
 
Pražské výhledy  (9 km) 

 
Ze startu jdeme podchodem a pak vpravo po schodech. Přejdeme po přechodu a dáme se 
vlevo šikmo vzhůru do ulice Výmolova, kolem Školy pro sluchově postižené, pokračujeme 
k železničnímu přejezdu /stále ul. Výmolova/ až ke hřbitovu, před nímž odbočíme vlevo na 
panelovou cestu. Projdeme kolem  vodárenské věže a za ní se cestička rozdvojuje: 
 

a) v případě špatného počasí pokračujeme kolem kůlů rovně po cyklostezce lemovanou 
stromky až k zatáčce u hradiště Děvín….(přijdeme však o neopakovatelné výhledy) 

b) jinak jdeme vlevo cestičkou do lesíka. Po chvíli opět odbočíme vlevo a projdeme lesíkem 
až k louce – hned první cestičkou vpravo louku úhlopříčně projdeme (překrásné výhledy 
na Prahu 4). Cestička nás zavede přes PP Ctirad a postupně zatáčí doprava a dovede nás 
na vrchol zvaný Děvín. Vystoupáme až na kamenitý vršek a kocháme se nádhernými 
výhledy na horizontu. Poté co se nasytíme pohledy na Prahu, jdeme cestičkou po hřebeni 
směrem k lesíku. Postupně vidíme tři cestičky.Nejlepší je ale zvolit si tu : 

 úplně vlevo, která nás po vrstevnici dovede k cestě padající na Žvahov….. 
 prostřední je náročnější a dovede nás ke schodům dolů směr Žvahov….. 
 a pravá nás dovede k ceduli PP Prokopské údolí-Děvín a těsně před ní doleva po 

schodech dolů na Žvahov… 
Ad a) v případě mokré varianty se v první zatáčce u lesíka musíme dát doleva k již zmíněné 
ceduli PP a odsud po schodech doleva doprava dolů na Žvahov…. 
 
Širokou písčito-kamenitou cestou prudce klesáme dolů k žst. Žvahov. Cestička nás pohodlně 
dovede až k zastávce. Jdeme podél nástupiště cestou k želez. nadjezdu, který podejdeme a 
pokračujeme jedinou ulicí, která vede směrem z kopce dolů kolem zastávky busu (ul. Nad 
Zlíchovem). Dojdeme k dalšímu želez. nadjezdu, za nímž na rohu u rest. U Velasů opatrně 
přejdeme na protější stranu a dáme se vpravo směr Hlubočepy (ul. Na Zlíchově) až k zastávce 
tramvaje-Hlubočepy. Zde  vlevo podejdeme trať a dáme se doprava po cyklo A 111 (ul. 
Zbraslavská)  podél trati až do Malé Chuchle. 
/Po cestě vidíme zdevastovanou kapli Panny Marie Bolestné (Beuronský sloh), dále bývalý bazén 
s torzem skokanského můstku pod Terasami Barrandov a pak vpravo i NPP Barrandovské skály./ 

Souběžně s tratí jdeme skoro 2 km až k Branickému mostu (zvanému též most Inteligence). 
V Malé Chuchli projdeme ulicí Podjezd až k podchodu pod Strakonickou, který projdeme a za 
podchodem vlevo vyjdeme nahoru. Pokračujeme jakoby zpět směr Praha až k mostu, kterým 
přejdeme do Braníka. Po schodech sejdeme do ul. Pikovická a jdeme po pravém chodníku 
podél Branického nádraží. Oproti rest.Branický dvůr chodník končí a tak zabočíme vpravo a 
po dlaždicích projdeme parčíkem. Přejdeme přes koleje a hned za přejezdem u Branického 
pivovaru po chodníku vpravo do kopce (Údolní ulice). Podejdeme další most a asi po 50m u 
rybníčku odbočíme vpravo a stoupáme po schodech (asi 82). Vyjdeme v ulici Nad Údolím a 
pustíme se vpravo kolem dětského hřiště. Po chvíli u domu č.56 (z červených cihel) odbočíme 
vpravo na lesní cestu, která nás po chvíli dovede na vyhlídku (vpravo u plotu) na Hodkovičky a 
most. Pokračujeme dál po lesní cestě opět do ulice Nad údolím a tam vpravo. Ulice nás 
obloukem dovede až na křižovatku a my se zde pustíme vpravo z kopce dolů (je to ulice 
v Hodkovičkách, ale to se dozvíme až dole). Zde také před firmou STODOLA – dekorace 
zabočíme vpravo (do ul. Pod Kopcem). Jdeme stále rovně až na její konec, který se stáčí 
doleva. Zde zabočíme doprava pod most Inteligence, kde už jsme dnes jednou byli a to už je 
jen kousek na Nádraží Braník, kde je v místní restauraci náš dnešní CÏL. 
 
Pochod se jde za každého počasí a na vlastní nebezpečí. Hodně příjemných zážitků a dobrou náladu po celou cestu vám přeje 
Trilobit Barrandov! Pochod připravily Míša a Míla, supervize Vladimír. 

 
 



 
 


